
Герой російсько-української війни

Анатолій
Якушко

Павлович
Анатолій Павлович Якушко народився 25 липня 1987 
року в місті Хмельницькому. Навчався в 
загальноосвітній школі №2. 

   За плечима вже була строкова служба в тих краях, які окупував ворог: у 
навчальному центрі при морському училищі в місті Ізмаїл, потім у містечку 
Щолкіно в Криму. Сповненого рішучості боронити Україну Анатолія спочатку 
навчали військовому ремеслу в навчальному центрі в Житомирі, а потім 
відрядили до «передовиків» війни: у 80-у Львівську десантну бригаду.
   Дорогою зі Львова до зони АТО в жовтні 2015 року була миттєва зустріч на 
пероні Хмельницького залізничного вокзалу. Мати, Ольга Ярославівна, 
назавжди запам’ятала її: «Усі хлопчики, які вийшли з потяга, такі стрункі, такі 
красені, усім до тридцяти років… Навіть зимової форми їм не встигли видати. 
Я їм передала багато теплих речей». 
  Як пригадує Ольга Ярославівна, вона того листопадового дня поповнила 
рахунок Анатолієвого телефону і чекала, що син зателефонує, але дзвінка не 
було ні вдень, ані ввечері… 
  «Анатолія я знаю змалечку. Пам’ятаю, якось він мені зателефонував та сказав, 
що більше не може стояти осторонь тих подій, які відбуваються. Він дуже 
пишався тим, що має честь захищати свою країну. Був патріотом, думав про 
інших і пішов до війська, щоб захищати рідну землю. Він назавжди залишиться 
для нас прикладом мужності, героїзму та відваги», – згадує Анатолія Якушка 
його побратим Владислав.
   Ольга Ярославівна Якушко згадує, що з раннього дитинства її син дуже 
любив природу. Цю ніжну любов до всього живого та сущого йому та 
старшому братові Андрієві прищепив їхній батько, Павло Іванович. Сини 
виросли справжніми чоловіками. І хоч вони росли жвавими, непосидючими, 
весь час зі збитими колінами, проте ніколи не давали кривдити ні себе, ні тих, 
хто був слабшим. 
   Рішенням дев’ятої сесії Хмельницької міської ради від 26 жовтня 2016 року 
за жертовність, героїзм, незламність духу в захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України Анатолію Якушку присвоєно звання 
«Почесний громадянин міста Хмельницького».


